

心岩手県北バス



2019年7月1日

報道関係者 各位

株式会社みちのりホールディングス 岩手県北自動車株式会社 WILLER 株式会社

高速バス・首都圏発着『MEX青森3路線』の 事業展開に関するパートナーシップ契約締結のお知らせ

株式会社みちのりホールディングス(本社:東京都千代田区、代表取締役グループ CEO: 松本順。以下、みちのり HD)と岩手県北自動車株式会社(本社:岩手県盛岡市、代表取締役社長:松本順。以下、岩手県北バス)および WILLER 株式会社(本社:大阪府大阪市、代表取締役:村瀬茂高。以下、WILLER)とは、岩手県北バスが運行する高速夜行バス M E X 青森3 路線について、2019 年7月1日よりマーケティングパートナーとして連携することに合意し、パートナーシップ契約を締結しました。

今回のパートナーシップ契約の対象であるMEX青森3路線は、年間乗客数7万人以上の乗客を誇る東日本を代表する長距離バス路線です。今後、両社がお互いの強みを持ち寄り、販売キャンペーン等の連携した活動を展開することで、北東北と首都圏との交流人口の更なる拡大に寄与していく所存です。

●パートナーシップ契約対象路線『MEX 青森 3 路線』

▽MEX 青森:青森・弘前 ⇔ 東京(新宿)・「東京ディズニーシー®」

▽MEX 三沢:三沢・八戸・盛岡 ⇔ 東京(新宿)・「東京ディズニーシー®」

▽MEX 八戸: 八戸・盛岡 ⇔ 東京(新宿)・川崎

●パートナーシップ契約の内容

■WILLER サイトにて販売を開始

- MEX青森 3 路線の一定座席数を、従来のMEXサイトに加え、新たに WILLER に割当て、WILLER サイト (http://travel.willer.co.ip/) での販売を開始します。

■MEXサイトにて CRM サービス導入

- MEXサイト (https://www.michinori-express.com/nanbu/) でのMEX会員組織の新設、ポイントサービス等を開始します。
- MEX専用のコールセンターを設置し、お客様に合わせたインターフェースサービス(電話、メール、AI ボット、多言語)対応等、旅行前・旅行中・旅行後までお客様サポート機能を大幅に拡充します。
- お客様から寄せられた声を分析し、改善案を策定します。



*** 岩手県北バス



● MEX + WILLER ダブルロゴ

今回のパートナーシップ契約により、MEX青森3路線は MEX+WILLER のダブルブランドで運行します。





● MEX + WILLER 記念キャンペーン

MEX+WILLER パートナーシップ記念キャンペーンを $9/1\sim9/30$ 出発便の期間限定で実施します!詳細は各社サイトを参照ください。

■ MEX サイト: https://www.michinori-express.com/nanbu/

■ WILLER サイト: http://travel.willer.co.jp/

● MEX 会員スタート記念!初回予約特別ポイントプレゼント

MEXサイトにて、新たに『MEXポイント会員』制度をスタート!

新規会員登録し、9/1~9/30 出発便を初回予約した方には、**もれなく全員に通常の 1%のポ**

イントに加え+300 ポイントをプレゼント!!

※MEX 会員ポイントサービス開始は 9/1~以降の出発便が対象となります

※特別ポイントの付与は 10/15 を予定しております

■ 会員登録方法:下記 MEX サイトから MEX 会員の登録をお願い致します https://www.michinori-express.com/nanbu/







■会社概要

【株式会社みちのりホールディングス】

所在地: 〒100-6608 東京都千代田区丸の内一丁目9番2号 グラントウキョウサウスタワー8階

設立:2009年3月

代表者:代表取締役グループ CEO 松本 順

グループの事業内容:バス事業(乗合・高速・貸切)、鉄道事業、観光事業(旅行代理店・ホテル)、車両整備事業、

不動産事業

サイト(コーポレート): http://www.michinori.co.jp/index.html

【岩手県北自動車株式会社】

所在地: 〒020-0124 岩手県盛岡市厨川一丁目 17番 18号

設立:2009年8月

代表者:代表取締役社長 松本 順

事業内容:バス事業(乗合・高速・貸切)、 旅客航路事業、観光事業(旅行代理店・ホテル)、サービスエリア事業

サイト(コーポレート): http://www.iwate-kenpokubus.co.jp/
サイト(予約)https://www.michinori-express.com/nanbu/

【WILLER 株式会社】

所在地: 〒531-6006 大阪府大阪市北区大淀中 1-1-88-600 梅田スカイビルタワーイースト 6 階

設立:2005年6月

代表者:代表取締役 村瀨 茂高

事業内容:移動マーケティング事業(移動・観光 e コマースの開発&運営/交通ネットワークの創造)

サイト(コーポレート): http://www.willer.co.jp/

サイト(予約): http://travel.willer.co.jp/

<本件に関するお問合わせ>

- ●株式会社みちのりホールディングス 工代 (くだい) TEL:03-6250-1075 FAX:03-6250-5620 Mail:m.kudai@igpi.co.jp
- ●岩手県北自動車株式会社南部支社 高橋 TEL:0178-44-5151 FAX:0178-22-0811 Mail:m-takahashi@nanbubus.co.jp
- ●WILLER 株式会社 鈴木/清家

TEL: 050-1745-0840 Mail:koho@willer.co.jp